I' AYKEIOY MEPOX A

9.16 1)
Enedn n f eivan cuveyig 61o Xo = 0, Oa 1o0et limf (x)=F(0)

Axopn av o oxéon f(x+y)=f(x)+f(y) (1) Oécovpe x =y =0, &ovpe

Oétoupe x=y=0

(1) = £(0+0)=F(0)+F(0)=f(0)=2f(0)=[f(0)=0

INo va amodei&ovpe 0tL N T givarl cuveyng oto R, Ba amodei&ovpe ot n T eivor cuveyng
670 TOXAO Xo. Anhadn , Ba amodei&ovpe 6Tt lim f(x) =F(x,) , y1o k6Oe X0 € R

[Mpdypatt

Qéronue Y=X—Xu=X=Y+X,
otav X—>X, 101e y—>0

lim f (x) - Iyiggf(y+><o)i)|yiig[f(y)+f(xo)]=

X=X,

= Iimf(y)+|yimf(xo)=0+f(xo)= f(x,)

y—0

Apa 1 T eivar cuveyng oto tuyaio Xo kat dpa eivor cuveync oto R
916 2)
Enedn n f sivon cuveyic oto Xo = 1, Oa 1o0et IirTllf (x)=F(1)

X—>.

Axopn av ot oxéon f(xy)=f(x)+f(y) (1) Bécovuex =y=1, &ovpe

Oétoupe x=y=1

(1) = f11)=FfQ)+f1)=F1)=2f1)=[f1)=0

INa vo anodei&ovpe 0t f eivar cvveyng oto (0 + oo) , 0o amodei&ovpe ot T elvon
GLVEXNG 010 TUYaiO Xo. ANhadh , Oa amodeifovpe 6t lim f (x)=f(x,) .,y kGO
X, €(0,+x) 0

[Tpdypatt

i X
Oétovpe y=—=x=yX,
X,

0
otV X—>X, 1018 y—>1

lim f (x) = Iimf(Y'Xo)gUﬂ}[f(y)”(Xo)]:

X=X, y—1

= Iyimf(y)+lyigl1f(xo)=0+f(xo)= f(x,)

Apan f etvon cuveyng oto Toyaio X, € (0,+ oo) Ko dpo lval GuVEXNG 61O (0 ,+ oo)

9.16 3)
Emedn n f eivar suveyfic oo Xo = 1, 6o woyder limf (x) =f (1)

x—1
Axopn av ot oxéon f(x+y)=f(x)+f(y) (1) 8écovuex =y =0, &ovpe

Oétoupe x=y=0

(1) =  £(0+0)=F(0)+F(0)=F(0)=2f(0)=[F(0)=0

INo va amodei&ovpe 60TL N f givarl cvveyng oto R, Ba amodei&ovpe ot M f eivor cuveyng
670 TUXAHO Xo. AnLadn , Ba amodei&ovpe ot lim f(x) =F(x,) , yio k6be X0 € R

[pdypatt



Oétovpe y=X—X,+1=>x=y+x,-1
otav XX, 10T y—>1

lim f (x) = Iyig;f(y+xo—1)(3lyigq[f(y)+f(xo—1)]=

X=X,

()

= |imf(y)+IJLrllf (%, —1):|yi£gf (y)+|yim[f (X0)+f (—1)]:

y—1

:Iimf(y)+|yimf(xo)+limf(—1) = f)+f(x,)+f(-1)=>

y—1 y—1

0 ST (e0)r @) (1) F (0)f (l)+f(—1)f(0:)>: "t (20

- f (XO)
Apa 1 f givarl cuveyng oto Tuyaio Xo kat dpa eivor cuveyns oto R

9.13 4)

Enedn n f efvon cuveyic oto Xo = 1, O 1o0et IirTllf (x)=F(1)

Axopn av ot oxéon f(X,-x,)=F(x,)-f(X,) (1) 6écovpex =y =1, éovpe

Oétovpe x=y=1 f(1)=0

(1) = F11)=f(1)-F(1)=F(1)=f(1) = [f1)=1

o vo amodeitovpe 6t n f eivar cuveync oto R™, Ba amodeifovpe 6111 f eivar
cVVENG 6T0 TUXAIO Xo. ANhadn , Ba amodei&ovpe 6Tt lim f(x) =F(x,) , ywo kabe

x,eR’
[Tpdypatt

i X
Oétovpe y=—=x=yX,
X,

0
otav X—>X, 1018 y—>1

lim f (x) = Iimf(y-Xo)g”m[f (¥)-f(x.)]=

X—Xq y—l y—-1

f(1)=1

=limf(y)-limf(x,)=f(1)-f(x,) = 1-f(x,)=|f(X,)

y—l1 y—l

Apa n f etvon ovveyng oto Toyaio X, € R kot dpa etvan cuveyng oto R

9.13 b5)

Enedn n f efvar cuveynig 610 Xo , B toyver lim f (x) =f(x,)

X=X

Axopn av ot oxéon f(x+y)=Ff(x)+f(y) (1) Bécovuex =y =0, &ovpe

Oétoupe x=y=0

(1) = £(0+0)=f(0)+F(0)=F(0)=2f(0)=[f(0)=0

INo va amodei&ovpe 0TL N f givarl cuveyng oto R, Ba amodei&ovpe o0t M f eivor cuveyng
670 U0 X1. Anhadn , Oa amodeifovpe 6Tt limf(x)=f(x,) , yw ke x1 € R

[pdypatt
OTovpE y=X—X;+X DX=y+X|—X,
- OTaV X—>X; TOTE y—>X, . (1) .
xILrTX11f(x) = JLrPOf(y+xl—x0):yILr2[f(y)+f(xl—xo)]:

= limf (y)+ Iimf(xl—xo)g lim f (y)+ lim [ f (x,)+f(-x,) | =

Y—=X, Y—=X, Y—=>X, Y—=X,



lim f(y)=Ff(x,)

i F(0x)F(x)
lim f(—x,)=f(-x,)

Y=Xo

=limf(y)+limf(x,)+limf(x,) = Fx)+f(x)+f (%)=
0 T gty (40 (O () 4T(x,) o (kg ()0

= f(x,)

Apa n T etvor cuveyng 6to Tuyaio X1 Kot apa givar cuveyng oto R




